

ABONAMENTELE

IN TOATA ROMANIA: Pe an... Pe 6 luni... Pe 3 luni... IN STRAINATATE: Pe an... INSERȚIUNI SI RECLAME: Linia de 30 litere petit, pagina IV, 30 bani.

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

BIROUL REDACTIEI SI ADMINISTRATIEI: PALATUL „DACIA.“

ANUNCIURI

Se primesc in străinatate: La D-nul Haasen... A. Oppel în Vienna, Stubenbastei 2; Rudolf... Articollele nepublicate se vor arde. Un număr în Districte 15 bani.

BULETIN TELEGRAFIC

„Serviciul privat al „TIMPULUI.“ (Agenția Havas).

Turnu Măgurele 21 Iunie.

Lângă Belina mai mulți păstori români având imprudenta de a se apropia de Dunăre, au fost...

Roma 22 Iunie.

Seirea că Vaticanul ar fi făcut agentul rusesc reprezentanții relativ la persecuțiile contra catolicilor este cu desăvârșire falșă.

— Serviciul de la 23 Iunie 9 ore dimineața —

Vienna, 21 Iunie.

Telegramele din Constantinopol nu confirmă reluarea Bayazidului. Se crede generalmintă în capitala Turciei, că Muntenegru va fi în curând învins.

Constantinopol, 21 Iunie.

Se vorbește d'o telegramă de la Sucum-Kale care ar anunța un avantaj al Turcilor contra Rușilor. Lăuză Ciamicara.

Vienna, 22 Iunie.

„Neue Freie Presse, publică o telegramă din Erzerum de la 19 Iunie, prin care se anunță că Sâmbăta trecută un corp de 12.000 Turci s'a băbătut cu 2000 Ruși lângă Sadicab.

Vienna, 23 Iunie.

„Neue Freie Presse, publică o telegramă din Erzerum de la 19 Iunie, prin care se anunță că Sâmbăta trecută un corp de 12.000 Turci s'a băbătut cu 2000 Ruși lângă Sadicab.

INCURTESCI 11 Iunie

De mai bine de un an ministrii puși sub acuzare și toate organele partidului conservator, cer necontenit trimiterea procesului la Curtea de Casațiune.

Dacă rolurile ar fi intervertite, dacă conservatorii s'ar fi făcut vinovați de o deșegare de justiție atât de criminală, de mult am fi văzut organizându-se acele manifesta-

țiuni de strade la care radicalii recurg cu atata plăcere. De mult am fi văzut pe d. Serurie în capul unei bande de golani înarmați cu masalele și cu rețevee, cutreerând orașul, vociferând și amenințând.

Partidul conservator condamnă și urêște asemenea mijloace demagogice; nici odată nu le-a întrebuințat și nici le va întrebuința ver-o dată.

Răbdarea omenească are însă și ea marginile ei; putem asculta cu nepăsare și cu dispreț injuriile și calomniile ce pe toată ziua curg din gurile unor oameni ca acei ce compun majoritatea guvernamentală de astăzi.

Când îi auzim însă vorbind de iertare, O! atunci obrajiți ni se roșesc de indignare și avem a face sforțări supra-umane pentru a putea înăbuși exploziunea violentă a demnității noastre ultragiată.

Să știți bine, voi din Camera, că respingem cu dispreț și cu desgust iertările voastre. Pentru demnitățile noastre, de la voi nu primim de cât persecuțiunea și calomnia.

Joi seara 9 corent, a avut loc obicinuita întrunire din grădina Ritoridi, dată de societatea de dame instituită pentru ajutorul răniților sub președinția MM. LL. Doamnei.

napoleoni în cutia Damelor Patrone.

Aci o observațiune. Afară de această excepțiune, nu se primesc la casă de cât suma modestă de 2 fr. Cum se face dară că nici un ministru radical, nici un deputat nu a apărut la aceste întruniri de binefacere?

DIN AFARA.

În zilele trecute ni-se comunicase știrea, că guvernul Engliterii e hotărât a trimite în cas de necesitate un corp de 40.000 oameni la Galipoli spre a apăra Constantinopolul.

Ziarele turcofile comunică o mulțime de știri despre pretinsele schimbări, ce s'au operat în situația armatei lui Mukhtar Pașa.

tocmai aceea ce se petrece și la Dunăre: armatele se pregătesc pentru o luptă mare.

După știrile sosite din Abchasia s'ar fi iscat oare-cari neînțelegeri între Turci și o parte din Abchasieni.

Despre luptele, ce au avut loc între Turci și Muntenegrenii, nici până acum nu au sosit știri destul de lămurite.

„Polit. Corr.“ desminte știrile relative la veleitățile rășboinice ale Greciei.

SCRILE TELEGRAFICE ALE FOILOR STREINE

„Oficial Reuter“ comunică din Ruscine de la 18 Iunie:

În noaptea trecută s'a observat pe malul stâng al Dunărei o vină mișcare a mai multor corpuri de armată, care a înaintat de la Giurgiu spre Slobozia.

PARTEA LITERARA.

TRADUCEREA LUI HAMLET de D. ADOLF STERN

Hamlet, govăind între cuget și scrupul, perzând timpul cu monologe profunde și nebunie metodică, cu imboldiri și scuze perpetue, neglijă totul, devine instrument în loc de a fi agent, și — eac! — vina sa tragică, — în loc de a pedepși pe un singur culpabil, cășunează nenorocirea unui număr mare de nevinovați.

a cărnii învoare pentru bătrân însemnează cel mai înalt preț al ambițiunei. Negreșit că a avut multă experiență de viață și de oameni, și Poloniu după obiceiul bătrânilor, îi place a face paradă de maximele sale, adesea sofistice și expuse cu multă dărniciă de cuvinte.

Ofelia, sica lui Poloniu, o ființă frumoasă și cu inima nevinovată, se înamoroază de prințul filosof, care îi zice cuvinte dulci, îi dă daruri scumpe, și îi trimite versuri respirând un amor nemărginit.

cinic. Nu putem să ne tălmăcim psihologicște, nici să justificăm această purtare a lui către Ofelia. Biata ființă, deja nenorocită prin simțea amantului său, i se rupe inima când trebuie să îl năbujenească amorul său, și când în fine tatăl ei moare prin mâna amantului, ea nu mai poate purta loviturile și îi pierde mințile, gășind o moarte prematură.

Ear ea cântă buclăți din cântecul vechi, Ca neglijat al ei pericol, său Ca o ființă chiar răscântă pentru At element. Dar nu trecu mult timp. Si stralele 7 de apă îndopate Băpăz pe nefericita din Cântarea ei la moarte nămoloză.





COURS DE EFECTE PUBLICE SI DE DIVERSE

Table with columns: VALOAREA, Cursul, Ofertă, Precii. Lists various financial instruments like Oblig. Rurale, Impr. Oppenheim, etc.

CURSUL VIENEI

Table listing exchange rates for various metals and currencies in Vienna.

CURSUL DE BERLIN

Table listing exchange rates for various financial instruments in Berlin.

Băile din Zaizon!

Plăcutele băi de la Zaizon se află într-o vale îngustă a munților, unde sublimitatea...

TEATRUL CEL MARE REPREZENTARE ESTRAORDINARA sub direcțiunea de scenă a D-lui M. MILLO

TEATRUL CEL MARE Societatea Artistică d'Opera Italiana

TEATRUL DE VARĂ GRADINA GUICHARD

ANUNCIU Căltătorii la Brașov pot fi la institutul Băilor de aburi de acolo...

Avis importantă Din cauza afacerilor familiare se vinde de bună voie și foarte avantajos un mare Hotel...

J. M. MARKOVICH & C-nie CASA DE COMISIUNI CONSIGNATIUNI SI AGENTURE

Leopold Stern, compozitor, pentru inlesnirea onor. s'el clientilor...

NOUL HOTEL SINAIJA Onorabila Eforie a Spitalelor din București clădind, în al doilea și splendid edificiu...

PATURI DE LAGAR PATURI, SISTEM FRANCES PATURI SIMPLE

DE MII DE DOAMNE RECUNOSCUTA RAVISSANTE Remediū incomparabil și nevătămător pentru înfrumusețarea pielii...

CASELE din Strada Academiei în care așază Ministerul Justiției...

Moșia Boldești din județul Buzeu în întindere 3.000 pogone...

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE IN ROMANIA Table with columns: Station, Tr. ac., Tren. de pers., etc.

LEGATURI Table listing train schedules and connections between various stations.

CEL MAI MARE MAGASIN DE HAINE CONFECTIONATE și de ARTICOLE DE MODA JOSEF GRÜNBAUM